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35. Sei T : X −→ Y ein linearer injektiver Operator, X,Y normierte Räume.

Zeigen Sie für das Komplement CM = X\M einer beliebigen Menge M ⊂ X, dass

T (CM) = T (X)\T (M)

36. Seien E,E1, F, F1 normierte Räume, L1 : E1 → E , L2 : F → F1 lineare beschränkte
Abbildungen und K : E → F ein linearer kompakter Operator. Zeigen Sie:

L2KL1 : E1 → F1 ist linear und kompakt.

Hinweis: Die Linearität ist klar und braucht nicht bewiesen zu werden.

37. a) Zeigen Sie, dass die Folge xn(t) = cos(nπt), t ∈ [0, 1], n ∈ N, keine Cauchy-Folge in
L2(0, 1) ist.

b) Zeigen Sie, dass
D := {x ∈ C[0, 1] | −1 ≤ x(t) ≤ 1}

in keinem der Funktionenräume C[0, 1] und L2(0, 1) kompakt ist.

Hinweise:

zu a) Sie können benutzen, dass (xn)n∈N ein Orthogonalsystem in L2(0, 1) ist.

zu b) Argumentieren Sie indirekt, benutzen Sie a), und dass C[0, 1] stetig in L2(0, 1) ein-
gebettet ist.


